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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Prvu sedmicu marta karakteriše 
dobra ponuda sezonskog i vansezonskog 
voća i povrća na kvantašu u Beogradu. 
Mogla se pazariti jagoda po nižoj ceni u 
odnosu na prethodni period, pošto je 
dominirao iznos od 660 din/kg. 
Evidentirana je ponuda borovnice iz 
uvoza po ceni od 1.700 din/kg i takođe 
uvozne maline po ceni od čak 3.500 din/
kg. Što se povrća tiče u prodaji je bila 
uvozna boranija, po ceni od 500 din/kg. 
Ustalila se ponuda mladog kupusa, ali je 
visoka cena 150 din/kg. Time su i 
boranija i kupus još uvek nedostupni 
većini kupaca u Srbiji. Što se cena ostalih 
kultura tiče, jeftiniji su u odnosu na 
prethodni perioid bili blitva, brokoli, 
karfiol, krastavas salatar, praziluk i 
tikvice. Za razliku od njih rast cena 
evidentiran je kod kelja, belog luka, 
paprike, patlidžana i rotkvice. 

Nije bilo značajnije promene u 
pogledu ponude voća na zelenoj pijaci 
Skadarlija u Beogradu u odnosu na 
poslednju sedmicu februara. Došlo je do 
pada cena kod ananasa, grejpfruta,  
jagode, kupusa, paradajza, čeri paradajza 
i rotkvice. Rast cena zabeležen je kod  

grožđe belog i crnog  ostalog, kruške 
ostale,  mandarine, brokole, karfiola, 
krastavca salatara, paprike babure, 
paprike ostale, paprike šilje i zelja. 

Bolja ponuda jagode na kvantaškoj 
pijaci u Leskovcu uslovila je pad cene u 
odnosu na prethodni period, pa je 
dominirao iznos od 700 din/kg. Niža je, 
takođe, bila cena banane. Za razliku od 
njih skuplje su bile kruška i pomorandža. 
Obimnija ponuda krastavca salatara 
uslovila je pad cene, pošto je dominirao 
iznos od 190 din/kg. Za razliku od njega 
skuplji su u odnosu na prethodni period 
paradajz, paprika, beli pasulj Tetovac, 
beli pasulj Gradištanac i celer. 

Na zelenoj pijaci u Zrenjaninu je i 
ove, kao i prethodne dominirala ponuda 
jabuke, južnog voća i sezonskog povrća. 
Obim prodaje poljoprivrednih proizvoda 
bio je na prošlonedeljnom nivou. Što se 
cena tiče evidentiran je rast kod jabuke 
sorte Jonagold, crnog luka i kupusa.  Niže 
su u odnosu na prethodnu sedmicu bile 
cene pomorandže, rotkvice i zelene 
salate. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

 
Bolja ponuda jagoda i krastavca salatara 

uslovila pad cena 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  2.– 8.3.2026. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period  23.2..– 1.3.2026. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,41 RSD 


